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Az igazságügyi rendszerben megjelenı korrupció aláássa a jogállamiságot 

Transparency International: Globális korrupciós jelentés 2007 
 

A korrupció a világ számos országában lehetetleníti el az igazságszolgáltatást, megtagadva a 

tisztességes és pártatlan eljáráshoz való alapvetı emberi jogot az áldozatoktól és a vádlottaktól – áll a 

ma megjelent, 2007-es Globális korrupciós jelentés fı kritikai megállapításai között. 

 

A Transparency International Magyarország a jelentés publikációja alkalmából szakértıi konferenciát 

hívott össze azzal a céllal, hogy elısegítse a hazai igazságügyi rendszerben megjelenı átláthatósági és 

elszámoltathatósági problémák feltérképezését, valamint az érintett állami, civil és tudományos körök 

közti kommunikációt.  

 

Az Ernst & Young, mint a világ vezetı könyvvizsgáló és tanácsadó vállalatainak egyike, globális 

szponzorként és támogatóként vállalt szerepet a Transparency International korrupció elleni 

harcában. „Az üzleti világnak létfontosságú szerepe van a gazdasági és társadalmi szempontból kiegyensúlyozott 

közösségek fenntartásában. Az Ernst & Young azért támogatja a Transparency International korrupció elleni 

küzdelmét, mert hiszünk egy olyan globális környezet megteremtésében, ahol a vállalatok és az állam összefogva 

maradandó gazdasági értéket teremtenek a tevékenységük által érintett közösség számára” – mondja Havas István, 

az Ernst & Young magyarországi vezérigazgatója. 

 

Az igazságügyi korrupció a bíróságokon kívül érinti az ügyészséget és a nyomozó hatóságokat is. A 

bírósági korrupcióra koncentráló 32 országról készített felmérés ábrázolja, hogy a bírósági korrupció 

számos formát ölthet és számos jogi, szociális, kulturális vagy politikai tényezı befolyásolhatja. A 

jelentés két, az igazságszolgáltatást leginkább befolyásoló korrupciótípust, végrehajtó vagy 

törvényhozó hatalom által a bírósági eljárásokra gyakorolt politikai befolyást, és a vesztegetést 

különböztet meg. Az országtanulmányokban leginkább felfedett közös problémák a bírói 

kinevezések, a megfelelı munkafeltételek, az elszámoltathatóság és fegyelmi szabályok, valamint az 

átláthatóság témaköreit érintik.  

 

„Az igazságügyi rendszerekben megjelenı korrupció azért került a globális korrupció elleni erıfeszítések fókuszába, 

mert képes kikezdeni a jogállamiságot, és a társadalom egészét. Az igazságügyi korrupció leküzdésében elért sikerek 

elısegítik az átláthatóságot és elszámoltathatóságot, és növelik az állampolgárok bizalmát” – Cobus de Swardt, 

ügyvezetı igazgató, Transparency International.  

 

 


